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令和５年第１２回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和５年１１月２２日（水）午後３時 

閉会 令和５年１１月２２日（水）午後４時０７分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        清 水   徹 

教育委員        米 山 英津子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            多 田 和 生 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           志 手 士 郎  

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

市民協働課長            遠 藤 真理子 

生涯学習課長            中 村 亜由美 

文化財保護センター所長       伊 藤   聡 

スポーツ推進課長          中 村 淳 代 

中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第１１回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１０月１６日から１１月２２日） 

（４）議事 
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議案第２９号 関市留守家庭児童教室条例の一部改正について 

議案第３０号 関市学校給食センター設置条例の一部改正について 

議案第３１号 公の施設の指定管理者の指定について（関市鮎之瀬

ふれあいセンター） 

議案第３２号 公の施設の指定管理者の指定について（関市洞戸ふ

れあいセンター） 

議案第３３号 公の施設の指定管理者の指定について（関市武芸川

生涯学習センター） 

議案第３４号 公の施設の指定管理者の指定について（関市中央公

民館、関市総合体育館及び関市総合福祉会館） 

議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定について（関市武芸川

体育館） 

議案第３６号 公の施設の指定管理者の指定について（関市武芸川

西グラウンドほか２施設） 

議案第３７号 令和５年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に

ついて 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和５年第１２回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第１１回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１１回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１１回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

４ページをご覧ください。 

１０月１６日の関市議会第３回定例会では、一般質問が

行われ、Ⅼ教室の状況、登下校の熱中症対策、体育館の空

調設備、通学区域に関する課題、給食費の無償化等につい

てのご質問にお答えしました。 

１７日、文教経済委員会では、留守家庭児童教室の対象

学年の拡充、教職員住宅の今後の利用、学校施設整備基金

の活用などについてご質問がありました。 



 

- 3 - 

２４日、第４回学校規模適正化審議会。ある一定の方向

性が見えてきたところです。答申を受けましたら報告させ

ていただきます。 

２９日は、岐阜県学校保健研究大会が文化会館で開催さ

れ、保健の先生を中心に４００人以上の参加がありました。 

 多様性・ＬＧＢＴに関するテーマの講話など、とてもわか 

りやすいシンポジウムとなりました。 

１１月３日には、郡上市、美濃市、関市合同で、岐阜県

ＰＴＡフォーラムを開催しました。ＰＴＡの改革をテーマ

にして、名古屋市の小学校の改革例が紹介されました。関

市においても今動き出している学校が多いようです。 

４日のスピーチコンテストでは、スピーチ部門２０名、

暗唱部門２７名の中学生が参加しました。 

９日は、４年ぶり５８回目の小中連合音楽会が行われま

した。また同日の教育支援会議では、特別支援学校、特別

支援学級、通級指導教室に入級する児童生徒の審査判定を

年４回実施しています。来年度は、７人に１人の割合で、

１，０００人以上の児童生徒が通う見込みです。 

１０日は、可児市で岐阜県市町村教育委員会連合会研究

総会が開催され、教育委員の皆さんと出席しました。プロ

ゴルファーの森口祐子さんの講演を聞きました。 

１６日と１７日は、シンガポール文殊中学校の生徒２４

名が関市を訪問してくれました。旭ヶ丘中と桜ヶ丘中の生

徒と交流を図りました。 

最後に、関商工のラグビー部が１２日の県大会で優勝し、

４２回目の花園出場切符を手にしました。１２月２日の抽

選会により対戦相手が決まります。また、バトントワリン

グ部も全国大会へ出場するという報告を受けています。 

事 務 局 長    ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

            質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

            入りたいと思います。本日提案されました議案は、９件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２９号 関市留守家庭児童教室条例の一部 

改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第２９号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第２９号を承認 

      します。 

次に、「議案第３０号 関市学校給食センター設置条例の一部 

改正について」を議題とします。説明をお願いします。 
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学校給食センター事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、議案第３０号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３０号を承認 

      します。 

次に、「議案第３１号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市鮎之瀬ふれあいセンター）」を議題とします。説明を 

お願いします。 

 市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３１号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３１号を承認 

      します。 

次に、「議案第３２号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市洞戸ふれあいセンター）」を議題とします。説明をお 

願いします。 

市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３２号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３２号を承認 

      します。 

次に、「議案第３３号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市武芸川生涯学習センター）」を議題とします。説明を 

お願いします。 

市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３３号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３３号を承認 

      します。 

次に、「議案第３４号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市中央公民館、関市総合体育館及び関市総合福祉会館）」 

を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  従来の指定管理者はどちらになりますか。 

生涯学習課長  現在の指定管理者は、ＰＳＧという企業体ですが、来年度か 

ら５年間は、ＰＳという企業体に変更します。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第３４号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第３４号を承認します。 

次に、「議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市武芸川体育館）」を議題とします。説明をお願いしま 
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す。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３５号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３５号を承認 

      します。 

次に、「議案第３６号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市武芸川西グラウンドほか２施設）」を議題とします。 

説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３６号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３６号を承認 

      します。 

次に、「議案第３７号 令和５年度関市一般会計補正予算 

（教育費関係）について」を議題とします。 

教育委員会所管分と協働推進部所管分の両方がございますの 

 で、先に教育委員会所管分を説明し、その後に協働推進部所管 

分を説明します。歳入等については、私と協働推進部長より説 

明させていただき、歳出については、予算科目順に担当所属長 

から説明させていただきますので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長 

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係所属長 

事 務 局 長  ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

      所管分の説明をさせていただきましたが、ご質問はございませ 

            んか。 

清 水 委 員  現在、電気料金が非常に高騰していますが、どちらの電力会 

社を使用していますか。 

教育総務課長  学校施設は、昨年度までは、三菱商事と中部電力との合同会 

社でダイヤモンドパワーという会社と契約していましたが、今 

年度から中部電力に戻しました。 

生涯学習課長  わかくさ・プラザは、中部電力です。 

末 松 委 員  学校のエアコンは、電気を使用していますか。 

教育総務課長  安桜小、旭ヶ丘中、富岡小、富野小学校の空調は、当初ガス 

を使用していましたが、更新の機会をとらえて順次電気に切り 

替えています。旭ヶ丘中だけが今もガス空調となっています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第３７号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第３７号を承認します。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１２回教育委員会会議を閉会いたします。 


